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Herth+Buss Fahrzeugteile GmbH & Co. KG 
Dieselstraße 2-4 ı DE-63150 Heusenstamm

Herth+Buss France SAS 
ZA Portes du Vercors, 270 Rue Col de La Chau 

FR-26300 Châteauneuf-sur-Isère

Herth+Buss Belgium Sprl 
Rue de Fisine 9 ı BE-5590 Achêne

Herth+Buss UK Ltd. 
Unit 1 Andyfreight Business Pk 

Folkes Road, Lye ı GB-DY9 8RB Stourbridge

Herth+Buss Iberica  
C/A 45 Poligono de Areta 

31620 Huarte Navarra ı España
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Montagewerkzeug, 
Bremsbacken-Feder

Installation tool, 
Brake spring

Outillage de montage, 
Ressort de segments de frein

Technische Daten:

Zange für Bremsfederscheiben
 �Universelle Einsatzmöglichkeit für nahezu  
alle Trommelbremsen.

 �Der spezielle Ansatzwinkel ermöglicht 
den einfachen Aus- und Einbau von 
Bremsfederscheiben.

Technische Daten

Länge: 180,5 mm
Material: Stahl
Wärmebehandlung: HRC 43° ~ 46°
max. Winkel: 50°

Länge 180,5 mm

max. Winkel: 50°

 WARNUNG
Tragen Sie bei der Arbeit mit diesem  
Werkzeug stets Handschuhe und eine 
Schutzbrille.

Verwendung

1.  Griff festhalten, Werkzeug mit den Nuten 
an Scheibe und Feder ansetzen und 
drehen.

2.  Federscheibe aus-/einbauen.



EN Operating Instruction J9350000

FR Notice d’emploi J9350000

Pince pour rondelle élastique de 
frein

 � Application universelle pour quasiment 
tous les freins à tambour.

 � Bec déporté spécial pour retirer/installer 
facilement les rondelles élastiques de frein.

Caractéristiques techniques

longueur : 180,5 mm
matériau : acier
traitement thermique : HRC 43° ~ 46°
angle max. : 50°

longueur 180,5 mm

angle max. : 50°

 AVERTISSEMENT
Pour travailler avec cet outil, toujours por-
ter des gants et des lunettes de sécurité.

Utilisation

1.  Saisir la poignée, enserrer le haut du 
ressort et tourner l’outil.

2.  Retirer/installer en douceur la rondelle 
élastique.

Plier for brake spring washer
 � Universal application for nearly all  
drum brakes.

 � Special neck angle provides easy removal 
and installation of brake spring washer.

Tecnical Data

length: 180.5 mm
material: Steel
heat treatment: HRC 43° ~ 46°
max. angle: 50°

length 180.5 mm

max. angle: 50°

 WARNING

Always wear hand gloves and safety 
glasses when working with this tool.

How to use

1.  Hold the handle, clip groove the front 
ditch and rotation the tool.

2.  Remove / iInstall the spring washer 
smooth.

Caractéristiques 
techniques :

Technical data:


